Марина и Полина Поповы - I место

Случай в музыкальном королевстве

        В далеком-далеком музыкальном королевстве жил король Скрипичный  Ключ. Он был очень богатым и мудрым, все в королевстве принадлежало ему. Все деревья и кустарники росли на земле в виде музыкальных знаков. Все люди-ноты в этом королевстве очень любили музыку. Они ходили по аллеям и паркам и мурлыкали себе под нос песенки: грустные - минорные и веселые - мажорные. Всем жилось хорошо на этой волшебной земле, пока наконец…..

        У короля было три дочери: Соната, Ария и Серенада. Они тоже очень любили музыку. Немного о них. Принцесса Соната – была очень звонкой девушкой, потому, что ее имя образовано от итальянского глагола «сонаре»  - звучать. Она могла все делать как быстро, так и медленно. А любимыми композиторами у нее были: Л. Бетховен, Й. Гайдн, В. Моцарт. Принцесса Ария очень любила песни и ей очень нравились оперы. Третья дочь, Серенада, была всегда влюблена в кого-то, любила песни  про  любовь, любимым временем для нее был вечер. Самым интересным для нее был композитор Ф.Шуберт и его знаменитая серенада.

        И вот однажды между ними разгорелся спор, кто из них важнее в этом музыкальном королевстве, и кто впоследствии будет им править. А по соседству с ними жил злой и коварный разбойник барон Шансон. Он тоже очень любил музыку. Его раздражала  красивая  классическая, а предпочитал он грубую современную. Он давно хотел  направить умы людей-нот в свою музыку и, прослышав про спор трех принцесс, решил вмешаться. Он переоделся в костюм Судьи – музыкального критика, и  прибыл, чтобы рассудить спор трех принцесс.

        Пока девушки спорили, Шансон всячески старался их рассорить еще больше. И вот, наконец, он вынес свой вердикт: все они  -  Соната, Ария, Серенада не важны для людей-нот, а важны только грубые песни Шансона. И он предложил им уйти из королевства навсегда. Но тут внезапно появился сам король Скрипичный  Ключ. Великий король сразу узнал переодетого разбойника и прогнал его. Шансон не посмел перечить могучему королю и поспешил убраться  из королевства.

        А король успокоил своих дочерей и объяснил им, что они все очень важны для прекрасной классической музыки и назначил наследницами всех троих. И это еще раз доказывает, что классическая музыка вечна по сравнению с современной, которая живет совсем не долго.

        Слава шедеврам классической музыки! И сонате, и арии, и серенаде.
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